



新北市召會 The Church in New Taipei City

週中聖徒成全訓練

第二十九期

主後2025年
9月3日至12月13日



- 專題交通
- 初次參訓蒙恩
- 課程蒙恩
- 全力以赴建造小排蒙恩

- 牧養十個家聚會蒙恩
- 十次愛筵一青職蒙恩
- 屬靈操練生活蒙恩

且當彼此相顧，激發愛心，勉勵行善；不可放棄我們自己的聚集，好像有些人習慣了一樣，倒要彼此勸勉；既看見那日子臨近，就更當如此。（希伯來書十章二十四至二十五節。）

從今年下半年起，全臺眾召會注意一件事—要全力以赴建造小排。主的僕人一九八四年回到臺灣，帶領我們實行神命定之路，第一個帶我們操練的就是小排，不知不覺四十年了。因着疫情影響，聚會改成線上，兩年之後，已恢復實體了，但是到現在，根據很嚴謹的統計，臺北只有 50% 實體到會。這就說出臺灣眾召會要好好的注意小排的事，甚至全力以赴，要把小排建造起來。小排不僅僅是生活，還有聚集的部分，這不能靠線上，一定要實體的。沒有實體，絕對沒有辦法把小排建造起來。當然，不能只有實體，但也不能沒有實體。

全臺眾召會的實行，就是從今年九月到十二月來算成次年的主日基數，纔能表達這召會現在真實的光景。主日現在都能達到基數，小排怎麼只來到一半呢？主日能到的，小排怎麼不能來？小排就在你家附近，主日聚會處所多半比較遠。要把弟兄姊妹建造起來，不能靠主日，是要靠小排的。小排沒有建造的好，你這個區絕對不會好。八月份，全臺長老同工聚會正式呼籲臺灣的眾召會，我們現在要把主僕人四十年前提醒我們『召會建造的基層是在小排』這件事，好好的把它恢復起來。

今天我帶大家來讀這個綱要，這裏全都是摘自職事信息，標有出處，你們可以去查閱。今天我主要要跟大家分享三方面。第一，小排的重要，你看重它是很重要，你就會不能不去的。第二，要領會小排的功用，你要發揮它的功用。第三，要留意我們該怎麼的聚會。另外，還有小排的生活，完整題目就是這四方面。

小排的重要

一九八四至八九年，主的僕人要帶領走新路時，他要找出整本聖經中所啓示神兒女聚會和事奉命定的路到底是甚麼。他不願意只是人的工作或盼望我們中間有一些工作上

的發展。因此他看見排聚集是神所命定之路裏的關鍵。在福、家、排、區、生、養、教、建裏，點點都重要，排聚集應當構成召會生活的 80%，就是整個排裏的聖徒都有包括主日聚會、禱告聚會、探望、晨興、傳福音等的生活。他還說排聚集乃是神命定之路的生命線。我們在這裏是為着神生命的擴增和長大，因此，沒有小排，這生命線就斷了。

小排是合乎聖經的新實行，我們都要改觀念，把我們的注意力從大聚會轉到小聚會，並且全力以赴。因為捨此無路。我們必須看清楚這事實。『天可廢，地可棄，小排聚會，不可不聚。』我們廢寢忘食都可以，惟獨小排不能不去。請大家看重小排聚會過於大聚會。每個人每週都要參加小排聚會，即使生病了也不例外。當然疫情之後，怕傳染病，也須留意。

小排的功用

我們來檢核一下我們的小排有沒有具備這些功能，如果沒有，我們的小排還沒有聚到家。小排中首要的三件事：一是托住現有的弟兄姊妹；二是挽回久不聚會的弟兄姊妹；三是推動家庭福音，並且是家家都傳福音。

現有的弟兄姊妹，就是經常聚會的聖徒，是主日聚會的 1.5 倍。如果一個區專專托住現有的，就會繁增。我們所作的統計，是統計沒有來的。就我所在的區，主日基數是 44，那現有的聖徒就是 66。已過的主日聚會，白天實體點名到會 45，下午一點，區裏就會提醒「請關心那 20 幾個人 (66-44)」並傳出一個訊息「請同伴邀約未到的聖徒，並邀約夜間擘餅。」接着，就會有訊息陸續



出現「某某會來夜擊。」那次有四個人說會來，到了晚上就來了八個人。要每週作，不一定托的住，但要去托阿。這幾十年來，我所在的區沒有一年是不繁增的。久不聚會的弟兄姊妹約佔主日基數的四倍、三倍或兩倍，以我的小區假設是兩倍，就有 22 人（88-66）。這些是有聚會的哦，是需要看望的，這也要週週作。不僅主日聚會，禱告聚會也一樣。「他怎麼沒來？」「請告訴他，我很關心他。」等這樣的關心話，要給人感覺每一個人都很重要。

第三個功用更重要，推動家傳福音。如果小排只是一個會，就不是主僕人要建立小排的目的。小排的功用「守」的一面，是托住現有的並挽回久不聚會的。「攻」的一面，是家家傳福音。我的小排，每次末了留一點時間，會問大家「你家人是不是都得救了？」大家就輪流講，講到那個人有家人尚未得救的，大家就有負擔關心他，每個人都說一點，讓小排裏傳福音這件事是生機產生出來的，彼此幫助，這就是啓發家家傳福音。我的小排擴增到後來有許多弟兄得救，因為聚會的姊妹的先生都尚未得救，經過這樣輪流到家的排聚集中傳福音，他們就陸續得救了。

排聚會的實行

小排聚集要很明確有這三段。第一段，大約 25 分鐘，是交通、代禱、照顧、牧養，彼此要有親密、徹底的交通，要認識每一個人的身分、要認識每一個人屬靈的情形、要認識每一個人當前在主裏的光景，過程中還有彼此代禱。這就是一九九二年，李弟兄帶活力排時，第一個帶我們操練的。

一九九二年，我在一個區主日聚會 35 人，只有一個排，12 人。我們就學習操練，下週禱告聚會時候研討改進。這樣走了三個月，增加到 17 人。馬上分排，各自八、九人，連同服事者各九、十人。作了三個月，又增

加到 17 人。從各排(17-2)各抽六、七人，2 位服事者都入排，作了三個月，又增加到 17 人。

第二段，大約三十分鐘，彼此問互相答，而彼此教導。現有的小排實行這種生機的不太有，而真理的追求倒有。若是我們不實行彼此教導，排聚集就沒有功效。我們需要使排聚集非常熱絡，滿有交通。如果新人沒有問甚麼問題，我們就應當題出一些事來問。我們應該用生命讀經來輔導。生命讀經，不是用來代替聖經，而是用來開人明白聖經的竅，並供應人屬靈的生命和生命的餽養。我們若在活力排中實行彼此教導，我們就必須停止我們的閒談，全人專注於一件事上：學習真理好使自己得供應、受裝備、並被成全，有教導的性能和才能。

第三段，這是我們弟兄姊妹幾乎都沒有作的，我們都要學着作。在小排裏負一點責任的人，可以生機的照着排裏的情形，在帶領上有些幫助。指派聖徒前去訪人傳福音，福；餽養照顧初信者，家；並帶領信徒參加小排聚會，排；與召會較大的聚會，區。若是排裏缺少新人，可以出去叩門，傳福音，或者發起看望生病、或探視久不聚會的弟兄姊妹。若有人已經二、三週沒有來聚會，也要分派人負責照顧工作。

總而言之，整個召會生活實行的每一方面，都要在小排裏作，這樣的推動沒有止境，並且這樣作的小排，必定繁增；又傳福音，又看望，又照顧人。當人數一多，就可以分排。願大家都操練着作，學着作，越作就會越熟練。求主祝福大家。

林鴻弟兄



初次參訓蒙恩

靈裏貧窮得飽美物

這是我來到新店會所後，第一次遇到週中成全訓練的報名，就「阿們！」參加了！訓練期間，晨興聖言，藉着教師將神的話解開，使我重新認識真理，蒙光照。最摸着我的，是教師說到，主耶穌是一個禱告的人，我們也要是一個禱告的人。主獨自到山上去禱告，祂從沒有一刻離開父。禱告是基督徒的基本權利，是我們的使命，沒有禱告，神就無法作工。

申言的操練也是鼓勵我用靈，把神的話合式的發表出來。儀態、語速這些都要注重，讓聽的聖徒扎心，而不是只是單單說自己的經歷，讓人只記得經歷或八卦。但讓我最蒙恩的，莫過於每週的馬路福音開展。



藉着出訪前的禱告、唱詩挑旺靈，我看見身體的合一，建造在一起纔能為神傳講福音。弟兄們帶領我們熟悉、操練傳講『人生的奧祕』，使我們能自然的發表出來。和同伴去傳馬路福音，我真的很受激勵。我一直認為自己傳福音沒有果效，我會不會是一個不會傳福音的人？但幾次的馬路福音，得到許多名單，也有許多女界朋友跟着我一同禱告、呼求主名、加聯絡方式，這些都是主憐憫我，更是不斷激勵我，只要肯出去，就有機會！

也藉着傳福音的行動，看見人心越來越虛空，越來越急迫需要主，也有很多人雖然無法分別時間來聚會，但卻是渴慕主、渴想信仰的。我要開始實行家聚會，帶這些朋友更認識神！

週中訓練真的是操練靈，使生命度量被擴大的好機會。

(三十會所 賴硯如姊妹)

盡情享受鮮活聚集

這是我第一次參加新北的週中訓練，每到週三總是滿心期待，一週當中能有這樣一天，來到青草地上得主餵養，我每次都覺得很滿足！



「認識詩歌」這兩堂課，使我對詩歌有全新的看見。第一次，教師帶我們進入詩歌第二八六首，說到作者是一位姊妹，她是正在作家事時，突然感覺主與她是那麼的近，她立刻停下來，與主交通，心中就發出『我每時需要你』，她便寫下了這首詩歌。『我每時刻需你，可愛恩主；無人柔聲似你，能施安撫。』一節一節下來，我深深摸着主的愛，很寶貝能有這樣的機會深入詩歌。回到家我也錄唱給我未信的家人聽，願這首詩歌成為他們的安慰。第二次，教師交通到主日聚會的詩歌，我很得開啓，我們主日聚會對主的敬拜和讚美是需要有啓示的！不能像一些詩歌一樣未能寫出半點。

另一件新的進展，就是我因着參訓，外出傳福音就有了同伴。我是配搭週四在遠東世紀廣場的福音行動。在那裏我看見一羣忠信的聖徒們，週週堅定持續為福音禱告、出外接觸人。每次傳福音我都飽嘗生命的活水，不只蒙拯救從自己裏面出來，全人都活了，更得到許多敞開的名單，成為我這一年代禱、牧養的對象。感謝主，這學期已有兩位青年人受浸得救，並有三位來過週間的小排，願主使果子常存！

(三十二會所 劉黃慈盈姊妹)

課程蒙恩

■贖回光陰與主同工

倪弟兄的『漏與漂』裏說漂不能叫你達到目的地，你必須用專一的力氣來反對漂。本期書報第三章『召會擴增與繁殖的定律』裏的一句話，敲醒了我。『你真忙麼？你說謊話。你那裏忙？你只是因為時間沒有規畫好。』我不想自己的時間只是在漏在漂，也不想自己的時間「了了」，於是決意制定我的時間表。赫然發現我好多時間是閒晃掉的、是空白的、是無效的。

制定時間表後，除了原有的晨興、讀經、看望、家聚會，我還恢復了「午禱」跟「親近主」的時間。壯年班之後一直想要有個人的午禱時間，始終無法付諸行動，十年後的現在已經恢復了一個多月。照着時間表過生活，感覺生活有次有序，如果臨時有聖徒要找我配搭，我知道還有甚麼時間可以給的出去，我是可以駕馭這時間的。目前還扶持一個外籍生小排、一個學生小排以及一個小五六的銜接排，這個學期真經歷了『贖回光陰』。求主使我堅定持續。

(七會所 林李瓊茹姊妹)



讀過去，就已經在腦海裏對大綱有大概的輪廓，藉着教師帶我們進入研讀，每一次參加都像是喫屬靈的大餐，讓飢餓的靈得到飽足。因着主耶穌為我們釘死、復活成為那靈，如今三一神都具體化身在那靈裏，我們操練我們的靈就享受神作我們的實際，我們能以實際的來經歷神，何等的有福！

本期追求的書報『召會的擴增與開展』，並在專題交通中，教師帶我們看見小排的重要性，了解到小排之於召會生活就像家庭生活一樣的重要，應該佔召會生活的 80%，小排裏可以作很多事，可以傳福音、作見證、一同追求主話、也能彼此相顧，小排最能讓每個弟兄姊妹活而生機的盡功用。小排之於聖徒，就像孩子雖然在學校受教育(參加大聚會)，家庭(小排)對他的影響卻是最大的，千萬不可輕忽小排對弟兄姊妹的重要性，也不要小排又聚成一個宗教性質一成不變的聚會，總要肢體彼此相顧。當缺乏新人時，小排也當出外傳福音，一個有新人的小排，大家都會活起來，動起來，纔是小排正常的光景。



因着我目前有學齡前孩子，每週帶著孩子參加兒童排，原本對小排的看見沒有這麼深，也希望兒童排能更往前，但總是不知道如何作，藉着教師的交通，讓我更渴慕能帶新人進入小排，就在會所的兒童福音行動中積極的與姊妹配搭，邀請人進入我們的 LINE 羣組，藉着每週在羣組中邀約參加兒童排，真的有一位帶著兩個孩子的媽媽上週詢問我們並且來參加了，有新人來參加小排，真是太喜樂了！我們還要繼續留名單，繼續邀約，也繼續為人禱告，將人藉着小排帶進召會生活裏！

(二十八會所 柯吳書君姊妹)

■喫主喝主為作新造

這次是我第二次參加週中訓練，第一次參加時，因為有帶着女兒，只能自己在房間裏，沒辦法和同伴一起享受，這次可以跟姊妹們坐在一起操練、享受主話，很喜樂。在禱研背講方面，課堂中雖然沒有很充分的時間真正慢慢咀嚼的禱讀，但是藉着和同伴一起操練靈大聲

神愛流通如同江河

我很摸着這期的書報追求，有關於活力排實行的教導。在排聚集裏，該藉着操練我們的靈，以及殷多而徹底的禱告，彼此有正確、親密並透徹的交通。因此在排中該要有交通、代禱、照顧和牧養。

我們小區在幾個月前就開始實行「在小排中自我介紹」，一次小排讓一位聖徒介紹自己和自己如何得救。弟兄也鼓勵我們在聽的過程中，可以題問。因為我們所認識的這個人，卻不見得真正的認識他。一開始我是當作在聽一個人的故事，不知道要題問甚麼，因為這是他的故事！我也想，當我們小排中每個人都自我介紹過一輪之後，不就結束了麼？



但在課程中，主光照了我，在排聚會中，我們實在需要有徹底的交通，然後彼此代禱，纔會有負擔照顧和牧養聖徒。原來，這正是我們小排的實行。這個「自我介紹」，包括我的過去和我的現況。排中有位姊妹正面臨一些難處，因此我們常去她家小排，她把她的景況告訴我們，希望我們能為她代禱。於是在小排中我們一起禱告，也彼此供應。這讓我看見了顧惜和牧養，也讓這位姊妹感受到了愛和溫暖！

同時，我也看見了「彼此問、互相答」，並不僅止於聖經裏的知識，乃是認真的聽聖徒近況的分享，藉着「問」和「答」，彼此供應和分享我所經歷的基督，得着了真理的成全，而建造基督身體。真是喜樂！

(三十四會所 謝郭碧玲姊妹)

住在主裏喜結果子

以弗所書五章十五至十七節
『…不要像不智慧的人，乃要像有智慧的人；要贖回光陰，因為日子邪惡。所以不要作愚昧人，卻要明白甚麼是主的旨意。』



這期訓練追求『召會的擴增與開展』一書，最有感的就是第三章裏『贖回光陰』，意思就是贖回時間；而贖回光陰最好的方式就是制定一張時間表。宇宙間滿了神所定規的時間表。祂不放任自由！因神一切的創造都有其時間表，我們作為神的兒女的應當在一切事上也該有時間表。沒有時間表，我們的時間就不了了，屬靈的操練也是要這樣。讀聖經，絕不是照着我們的情緒，高興就多一點，不高興就一點也不給。另外，我們也必須按時結果，結果子應當是定時的。信徒結果子，就是召會的擴增、繁殖，這些都是按着生命的定律。盼我們都能看到這一點，並為此悔改、禱告。

二〇一六年小子從壯年班畢業至今，最蒙恩的就是養成每天定時親近神、研讀生命讀經及各種書報的習慣。住在主裏面的必定按月結新果，本期，我在埤頭鄉和二水鄉福音出訪時結了一個果子。證實了神聖生命的律。

(四十五會所 邱灝瑩姊妹)

全力以赴建造小排蒙恩

經歷禱告神的禱告

在行傳二章，我們看到新得救的信徒立刻在他們的家中開始有聚會，他們來是『挨家挨戶』擘餅，存着歡躍單純的心用飯。那裏有信徒的家，那裏就有聚會。

我所在的區，有四位聖徒家中輪流聚小

排，人數五至六位左右，我們彼此敞開交通，互相代禱，真是溫馨又甜美。但是對於週週見到的都是這些老面孔，真是不知該如何？

在姊妹團體的禱告中，我交通到我們小排的現況，大家就為此禱告。在我的個人禱告中，我告訴主說：「主阿，一切的情形你都知道，目前無法有小排生活的姊妹中，求你引導我該和誰交通呢？」主光照我，我沒有在愛中真實的顧到姊妹們，我沒有為她們尋求屬靈的好處，我向主認罪，求主赦免我。



奇妙的主，在環境中調度一切，使我們幾位姊妹在週二中午成立了一個小排。我們除了一起享用午餐外，也一同進入當天的晨興聖言，並且分享、交通，基督的豐富就在你一言我一語中不知不覺分賜到每一位姊妹裏面，我們唱唱詩歌，聊聊生活中的事，小孩的、工作的、與家人的相處，我們為彼此的光景代禱，神聖的愛在我們中間湧流着，我們真享受小排生活！求主把更多的姊妹、福音朋友和我們加在一起。

（二十三會所 尤郭淑宜姊妹）

是愛的神尋找牧養

天可廢，地可棄，小排聚會不可不聚。排聚集應當佔召會生活百分之八十。排聚集是神所命定之路，這清楚啓示在新約裏。但是，對照現今的光景，不但主日聚會人數下降，就連小排活動也只剩下三至四家，勉強維持着。

教師們、題到小排生活的三件重要功能：一是托住現有的；二是挽回久不聚會的；三是推動家庭福音，並且是家家都能傳福音。



於是我們嘗試「突襲」久不聚會的家庭，一方面了解他們的處境，二方面鼓勵他們回到神愛的家中。結果，這意外的探訪，竟造成大家意外的喜樂。藉着同伴們的禱告，弟兄們深處的愛火再被挑旺。同時，我也大膽的邀請鄰居參與我們的小排，對方委婉的拒絕了。但是，當天晚上，對方因為忘了帶鑰匙，按了門鈴，進來了。

讚美主！祂是主！正如約翰福音十五章十六節：『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。我將這些事吩咐你們，是要叫你們彼此相愛。』

（二十四會所 汪王穆蘭姊妹）

蒙成全習得新語言

在職事交通的水流裏，摸着小排的實行，藉着人性的顧惜，托住現有的，挽回久不聚會，傳揚福音。題醒我們，小排具備功用，要顧到神的權益，讓主有路釋放生命。

目前在僑大校園排的蒙恩，中午會豫備餐盒和學生們一同午餐，用餐使我們放鬆並敞開，聊到國家、生活目標等等，更了解學生的情形。當我們一同讀聖經，神的話成為開口朗讀的新語言，原本以為學生們從不同的國家來，語言上會不容易交流。感謝主，我們接觸的學生，許多都讀過華語學校，因此可以一起追求經節及註解，我們也實行「彼此問互相答」，雖然不明確知道他們有否心動，但確實幫助他們能開口呼求主，並且為着臺灣求學的種種情形彼此代禱。



一開始小排聚集不到十人，因着學生會帶同學來，現在週週約有三十人，從一桌增加為三桌，本學期結了六個果子。感謝全時間服事者的聯繫、會前交通及材料豫備，使我們調在一裏，為着一個職事，不講說別的，社區聖徒也配搭送紅豆湯圓，溫暖學生的心和胃，喫喝飽足，不得不讚美主！

感謝神的憐憫，我們得看見為主得着青年人的重要，求主給我們有負擔為着學生得救代求，希望藉着週週牧養，將生命供應給他們，撒種在好土裏，學生被成全，能擔負聚會。願主祝福，校園福音興旺。

(四十七會所 陳姚靜芳姊妹)

彼此問答教導真理

使徒行傳五章四十二節，『他們每日在殿裏，並且挨家挨戶，不住的施教，傳耶穌是基督為福音。』小排是召會繁增的命脈，沒有小排，召會就無法建造。我們看見小排是合乎聖經的。我們需要把我們的注意力從大聚會轉到小聚會並且全力以赴建造小排。李弟兄說，天可廢，地可棄，小排聚會不可不聚。因此，我們必須醒悟過來，好好的作小排，讓主有路。使召會得繁增。

小排的功用，就是托住現有的，挽回久不聚會的，推動家庭福音。已過我們小區在聚會之前，我會先打電話跨區邀請年長聖徒小排聚會。會中我們彼此關心問候弟兄姊妹最近的情形，還有家裏的狀況，並且為彼此的情形禱告。我們也實行彼此問互相答。有一位年長的

姊妹問：「為何我們中間沒有牧師？」我弟兄用林前十四章三十一節和以弗所四章十一至十二節來回答姊妹的問題，姊妹非常的滿意。並且她說在小排聚會中她得到很多的供應。其中有幾次邀請到久不聚會的弟兄姊妹和一位二十七歲的福音朋友。我們非常機動式的改為福音聚會，我弟兄點福音詩歌，姊妹作得救的見證。實在是心歡喜，靈暢快。



這位福音朋友也來主日聚會。他說，以前在其他教會一年多，多半時間都是在睡覺，聚會沒有甚麼內容，但發覺在我們這裏比較有內涵。就在十月二十六日福音聚會中受浸了。今年到十月，我們會所共得了十個果子，真的是月月結新果。

(四十九會所 林鄭秋雪姊妹)

服從帶領顯出功用

召會的基層，一切活動的基礎，是在小排的聚會裏，主就有出路，讓每位聖徒各個互相作肢體，並生機聯結，使召會（基督的身體）得以建造。因為大聚會（在殿中）把人興起來、帶進來，隨即歸到分家小排聚會裏。在小聚會（小排）裏我們得着培養和造就，而能彼此相顧（保養和顧惜）、交通、代求、牧養（含餽養）和傳福音。所以，排聚集應當構成召會生活的百分之八十。使新路（福家排區，生養教建）得以實行，各專項環環相扣並得建立。

小排聚會主要分為三段：一、流通神聖的愛。25分鐘，包含：交通（照顧、牧養、看望及自我介紹的蒙恩見證）及代禱（可分組及集

中進行)。排中的自我介紹包含四項：(一)你的狀況(身分、家庭、得救)。(二)屬靈情形(喜樂、操練、為難)。(三)目前在主裏面並在主面前的光景(經歷、學習、負擔)。(四)彼此代禱(珍賞、照主喜悅)。二、照耀神聖的光。30分鐘，藉着生機的彼此問互相答，而彼此教導。每次只要一至二個真理要點即可。用生命讀經和聖經裏的註解來解開聖經，但要將高峯的真理，如同用小學教數學的方式啓示出來。三、執行神聖的旨意。使用剩餘時間，彼此在神的愛、生命、聖靈及敞開的心中，可以交通二點：(一)週間的看望。「守」的一面是維持現有的和挽回久不聚會的聖徒，及「攻」的一面是傳福音。(二)交通召會目前的水流、負擔及如何事奉配搭，使更多聖徒參與其中。在所有的過程中，都需要被主帶領(引導)有信心的工作(離棄偶像轉向神，信靠神)、愛心的勞苦(服事又活又真的神，如同照顧孩童及親人)和盼望的忍耐(等待神兒子(即神自己)從天降臨並作獎賞，因凡事神都知道，伸冤及審判在神。)



從今年開始我們小區小排既照前述的實行，小排人數也因此增加四至五位。所以，每一位小排與會者，藉着聽見主觀的經歷並享受這一切生機變化的過程，使我們被構成為對神是對、對人要和(睦)及對工作要公(開)的聖徒。至終，使我們看見屬天的異象，有分於神終極的行動，以及進入新時代與主同工，為着豫備作基督的新婦，迎接主的回來，完成神的旨意。

(五十一會所 魏智信弟兄)

■ 藉那靈供應得醫治

當召會呼召要建造小排時，弟兄與我開始追求有關活力排的書報，並邀約核心的家先來相調。然而想調的家不是孩子時間不釋放，就是不合適；想找青職一起相聚，又怕他們沒有享受。這時，我纔發現我們真不知道如何實行小排。



感謝主，這兩期週中訓練追求關於活力排與建造小排的書報，對我們是一大幫助。發現極重要的實行是要從中心到圓周，從家人開始，然後到親人、同事、朋友，再是認識的人。已往，大家聚會時，通常是讓孩子們玩手機。這學期，我們開始關注孩子的課業、人際關係與學校的選擇。孩子的成績便有了起色，情緒也比較穩定。父母因着我們固定的看望，配搭作家聚會，接着店裏加入了一位美容師，心情好多了。而這位美容師正是我們福音出訪拿單張的對象，讚美主，十一月七日得救了。

我們身邊的人都是需要有小排的，也都是我們看望和關心、代禱的對象。求主繼續給我們負擔，釋放我們的時間，讓我們能一直享受主，並將基督分賜給人。

(五十二會所 王李美璇姊妹)

■ 敞開心靈住在話裏

感謝主！這次的負擔和帶領，對我們現有的小排，實在是非常實際的幫助。正當聖徒在小排中因彼此熟識而容易流於話家常，而維持形式上的聚會時，這一系列的交通就如及時雨，使我們有突破。



藉着弟兄信息的幫助，我們邊學邊作，操練在小排聚集中有真實的彼此互相。於是我們開始操練每次有一位自我介紹，交通他的近況及代禱事項，若是許可也請他為我們選一首最貼切他經歷的詩歌，使我們能彀與他一同享受。藉着交通、代禱，使我們更知道如何在生活中照顧、牧養。第二階段我們也藉着生命讀經進入聖經，讀經文及註解，還在操練如何彼此問互相答。盼望至少聚完會，我們會對其中一兩個要點印象深刻。

在執行神的旨意這一面，為着十一月初福音聚會，在禱告聚會和小排聚集裏，列名單，後續交通邀約狀況並代禱。感謝主！排裏幾乎每位聖徒都邀請到福音朋友或久未聚會聖徒來參加，人人動起來，盡生機功用。

(五十五會所 童秦碧慧姊妹)

水流通過百物必活

排聚集是神命定之路的生命線。大聚會，帶進人；排聚集，牧養、顧惜、造就人。要召會得着繁殖與擴增，就一定要作小排，小排是召會建造的基礎和基層。在我家的排聚集裏，我們的追求模式是照着召會帶領的原則，「從生命讀經讀出聖經的生命」，彼此問互相答。

一日，一位習慣默默來去的姊妹蒙了光照，主動題出要自己家打開作兒童排。剛開始



只有兩三位自己的孩子，漸漸的，排裏的聖徒都有負擔把自己的孩子帶來，後來會邀請福音朋友帶孩子們來。因此，聯絡兒童、招聚兒童、帶唱詩歌、講故事等的事，各自認領，使人人都能盡合式的功用。托住現有的、挽回久不聚會的聖徒、以及推動家庭福音，小排這三個功用自然顯出，本期我們已帶了三位得救。願我們都操練靈裏儆醒、魂裏聯結，一同行動。

(桃園二十六會所 李佩津姊妹)

牧養十個家聚會蒙恩

神的恩賜如火挑旺

召會繁增的命脈和生命線，乃在於家中聚會的實行。送聚會到家，乃是神命定之路的負擔所在。我與聖徒配搭每個月一次到得少的家作家聚會，且每週二次使用聖經之旅的教材在線上餽養他們，每次十至十五分鐘。使用生命讀經在線上牧養青職及大專生。和福音朋友作家聚會，使用『牧養材料』，每週讀一課，一對一的牧養。



週週家聚會，使一位退後軟弱的青職得着餽養和顧惜，而住進姊妹之家，過召會生活；另一位青職及大專生恢復聚會；使一位患憂鬱症的得榮少年，因喫喝享受主而喜樂，並受浸且進入小排聚會及主日聚會；使一位新人拆了偶像，脫去捆綁，得了真正的自由，也進入小排、主日聚會。家聚會乃是使人能留在召會生活的關鍵。

主阿！我要牧養十個家聚會，使我每年至少有一個果子，且是常存的果子。

(二十九會所 吳汪燕玲姊妹)

十次愛筵一青職蒙恩

全人交託惟有神是

十次愛筵一青職，「主阿，我當怎樣跟上你的行動呢？」與弟兄姊妹交通禱告後，我宣告「我願意打開家有排聚集，使我家成為福音的站口。」我領受負擔，要挽回久不聚會的聖徒，就想起十多年前帶得救的四位青少年。



十月十六日開始向他們發出邀請函，儘量配合他們各自的時間，一同享受下午茶的交通。我試着像母親一樣真心實意的聽他說交友、工作等近況。願神憐憫他們，使他們各個能向我們並向主敞開，且學習操練靈摸着主，漸漸渴慕主的話，好經歷這位復活的基督。

他們真像路加十五章那位連豆莢都喫不到的浪子。我們既深知在父親的家口糧有餘，所以我們要體恤他們，把他們找回來，讓他們能和我們在小排生活，同享父家的豐富。

(二會所 陳葉麗鴻姊妹)

撒種好土發芽漸長

上上期的操練表項目新增「十次愛筵一青職」的實行，希望藉此尋找、吸引、得着更多青年朋友，能認識神、接受救恩、受浸歸主；恢復久不聚會青職聖徒，穩定進入召會生活；加強、托住現有的青職，得着更多同伴，同長進、同建造。我願意接受負擔，填了心願單，開始尋找青職對象，先了解社區聖徒家的兒女們、區裏青職的近況並代禱，求主在每位青職心中製造渴慕，快快歸回神的家。



讚美主，這期我終於有愛筵對象了。開訓前，因着聖靈開路，梁弟兄積極接觸以及聖徒們的配搭，弟兄以前的學生在家中小排受浸得救了。受浸後，弟兄們就立即餽養他、也接着成立 Line 羣組，配搭關心、餽養。這位青職弟兄從事餐飲業，工作需輪班、無法固定週休、不容易參加召會的聚會。因此，與弟兄交通，可用他排休時間，約他一起用餐、享受主話，藉此持續供應、餽養、關心他，他也願意，並主動告知休假空閒時間。

幾次用餐，藉神的話語從我們靈裏向外流淌，他就自己的需要題出的問題，我們均以聖經節帶着個人生活、職場經歷、見證回答他，有時會再找合適信息傳給他。有時我們也會一同為他的家人、工作及同事代禱。若他休假日，剛好有小排，仍會邀約他參加。藉此加強週間的生活聯結，使他漸漸有分於召會生活。

(四十二會所 陳莊雅玲姊妹)

藉着填寫操練表建立屬靈操練生活蒙恩

我靈啟動凡事都能

每一次填操練表對我都是一個提醒，這週有沒有家聚會、晨興、小排、禱告聚會…等等？一期一期的填，填着填着就麻木了，會勾的就是會勾，不會勾的就不會勾，對主日沒有申言沒感覺，對禱告聚會沒去沒感覺，出外傳福音也掙扎着要不要去。

但感謝主，每次課程話語的供應都在細細的摸我裏面的感覺，彷彿在問我，「要不勾到甚麼時候？是不是應該要好好操練了呢？」在我天然的裏面，實在覺得困難，主日和禱告聚會光是顧小孩不打擾聚會就很不容易，怎麼操練呢？感謝主，主的話題醒我，「就是操練在靈裏」，無論甚麼景況，如果沒有轉向主，操練在靈裏，一切都不可能。但只要轉向主，操練在靈裏，主就會帶領和開路。

現在主日的申言，我會跟弟兄輪流帶孩子輪流申言，雖然孩子一直纏着，仍是硬着頭皮繼續操練，禱告聚會還在嘗試抓時機的晚到早退，讓我經歷這些操練不是例行公事，而是讓我更經歷主的話是活的！『現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着』！

(四會所 葉林芩靚姊妹)



■ 出訪藉操練成習慣

週中訓練學員必須出訪接觸人，屬靈生活操練表上這項目纔能打勾，因此，弟兄們定規每週三訓練課後中午三十分鐘以及每主日下午有一小時的外出發單張，並傳講福音。聖徒們藉着行前的操練：禱告、那靈與話，使我們的配搭滿了同心合意，並有壯膽剛強的靈，外出接觸人。無論得時不得時，天氣如何，我們都能堅定持續週週出訪一小時，這樣的操練不只是為着操練表的打勾，而是要成為召會生活的架構，養成出訪接觸人的習慣。期盼不只是學員們，而是全體聖徒都能一同有分於這道福音的水流，直到主來！

(三十三會所 莊萬祥弟兄)



- * 新北市召會第三十期週中聖徒成全訓練：
即日開始報名，二〇二六年二月二日（週一）中午十二時報名截止。
訓練時間：二〇二六年三月四日至六月十日止，採實體訓練。
- * 休訓期間，學員仍然要操練過神人生活—追求主話，出訪及家聚會。
- * 新生訓練：二〇二六年二月二十五日（週三）上午八點五十分，地點在第三十聚會所。（地址：新店區寶強路六之二號）